

DIARIO DE ALMERIA

Año XV. Núm. 4.156 Redacción y Administración: Tiendas, 20

Almeria—Jueves 7 de Enero de 1926

Periódico independiente de la mañana

Verdades amargas

Ayer citábamos como un alto ejemplo de civismo administrativo y no sin cierta pena envidiosa el caso del alcalde de San Fructuoso del Llobregat.

El representa una suprema austeridad llena de saludables enseñanzas para los pueblos que tengan ojos para ver y oídos para oír.

En nuestra tierra opina y perezosa donde las iniciativas apenas si tienen un brillo de relámpago, la conducta de este alcalde ideal que convoca al pueblo todo para pedirle conformidad y consejo cuando de inversión de fondos se trata, resulta un tanto bobalicón y primitiva, cuando tantas cosas no pueden hacer con el aditamento de una túnica de moralidad convencional, muy a flor de piel.

Y no es que aquí no haya alcaldes, ni ediles, ni administradores, sencillamente lo que no hay es pueblo.

Esto que decimos, es la consecuencia de un estudio detenido y amplio del ambiente local.

Oigan ustedes en cafés, círculos, teatros, en cualquier sitio donde se reúnan más de tres almerienses, las diatribas, las protestas, las condenaciones que lanzan contra un Ayuntamiento que realiza una labor urbana torpe y caprichosa, que tiene el resto de la ciudad en el más completo abandono, que impone y cobra arbitrios ilegales, que más tarde no encuentra cómo devolver, couminado por la Superioridad, que abre cales en beneficio propio, que él mismo se expropia sus fincas y se las tasa y se las cobra, sin el freno de un pliego de condiciones, ni la guía del más rudimentario anteproyecto.

Pero todo esto dicho en familia, en inocente comadre de vecinas desocupadas, en chismorreo de rebota líviana y sin arrestos.

El rumor público acusa punibles contubernios con ciertos inconfesables, donde se perjudica al pueblo en muchos miles de pesetas, pero nadie da la cara ni presenta el pecho, en la actitud arrogante de los que no transigen con la imposición de la inmoralidad.

Todos esperan que sea el vecino el que venga a sacarles las castañas del fuego, sin miedo a sufrir la más pequeña quemadura ni la más ligera molestia.

Porque todos piensan en el sentido práctico y egoista y no quieren hacerse el blanco de las iras de los que se encumbraron por un capricho penable de la diosa casualidad.

Y así vivimos, en un plan de hipócritas formulismos renegando en fa-

milia y poniendo cara de pascuas cuando el sentido práctico lo determina.

De esta forma, el mismísimo alcalde de San Fructuoso, vería naufragar su cordial consecuencia, convencido de que sería la suya una apertura ridícula y muy fuera de ambiente, algo exótico en fin, que le colocaría en la misma situación airosa que un inglés en traje de luces.

Por ello es predicar en desierto, o machacar en hierro frío como dice el cantar, pretender llevar la opinión por senderos de luz y de rotundas claridades.

Aseguran algunos que comparada España con el resto de las naciones europeas lleva como lastre un siglo de atraso, pero comparada Almería con el resto de las provincias españolas, resultamos casi hermanos de los pingüinos recién bautizados por la equivocación visual de San Mael.

Ningún almeriense desconoce la ruina que los americanos nos producen con el boicot declarado a nuestras uvas

Ningún almeriense puede, ni debe preferir los automóviles americanos a los europeos que sobre ser los mejores, son los más económicos y resistentes. El «Citrón» es el mejor y más económicos.

CRONICA

Almería, la ciudad jardín

No es que precisamente sea lo que en el título apuntamos, pero podría serlo sin disputa alguna con algo de buena voluntad y con algún esmero por parte de los encargados del progreso y el florecimiento de los pueblos que a su cuidado se confían.

Almería, que por razón de su emplazamiento geográfico, cuenta con elementos naturales de tanto valimiento para su conversión en un jardín de gigantescas proporciones, no deben despreciar estas materias primas tan preciosas, y debe procurar rodearse de áboles y plantas odoríferas que lleven recreo grato a la vista y emanaciones balsámicas y salutiferas al olfato.

De todos es sabido, cuánto influye en el aspecto de la estética de un pueblo, el mejor o peor circuito de belleza en que se encierra éste.

El viajero que al arribar a un puerto después de un largo y penoso viaje, donde su vista se acostumbra a los amplios horizontes que ofrece el grandioso infinito del mar, o el que llega en la serpiente monstruosa de acero que escalando alturas y devorando kilómetros, zigzaguea por entre verdes cañadas o secos eriales horadando montañas en busca del refugio a su alrededor de la ciudad civilizada y culta, quiere dar paz a su espíritu cansado y recreo a su vista hecha a mirar los paisajes en proporción dantesca. Y quiere más aún, quiere después de los refinamientos y caricias con que el progreso brindó jardines perfumados, flores policró mados, aires embalsamados y esos limpios paseos adornados de arbustos frondosos, que dan frescura grata y sombra de caricia, con

SECCION LITERARIA LOS REYES

—Madre, los reyes llegan, ¿qué me traerán?
—No esperes, hijo mío, que traigan «nada».
—¿Y por qué, madre mía? Si yo soy bueno.
—Pero eres tú muy pobre. Nunca, jamás han llegado los reyes, do no hay dinero.
—¡Cuánta pena me da ser yo tan pobre!
—Será posible, madre, que estos hombres no me tengan presente, porque no tengo dinero ni heredades, ni el pan me sobre, y si a los niños ricos de todo llevan?
—Sí, hijo mío, sí; los santos reyes que en busca de los niños tu crees que vienen, llegan muy satisfechos hasta la puerta, y si ven que hay miseria, pronto se vuelven y a los afortunados, sólo les dejan.

FILOMENA RODRÍGUEZ GOMEZ

ANTITISMO

Enemigo de lo bello es hace ya tiempo Lino; deseaba que un pepino fuera igual que es un camello; quisiera que los caballos todos ellos fueran cojos, y tantos son sus antojos que el pan le gusta «con callos».

Es un pobre ser patético del cual dice don Vicente, que es un hombre incongruente enteramente «anti-estético».

Luego tiene otra manía, y es el dar pan a las ratas para que «las salgan canas» de lo cual él se reíía.

En cambio, aunque es un patoso, tiene un gran odio a los patos y «los da muy malos ratos»;

Y don Vicente, flámatico, dice, afirma y asegura que obedece esa locura a que Lino es «anti-pático».

ANGEL PALANQUEX

su dargada bóveda de perenne verdor.

Todo esto cuanto aquí a la ligera apuntamos puede tenerlo Almería y de hecho debe tenerlo.

Con su amplia y extensa bahía adosada a las calles y ciñendo sus puertas de entrada, con sus fértils campos ubérrimos que semejan alfombras enormes de color de esmeralda, con esa nota tan alegre y sencilla de los limpísimos matices de sus flores campestres y la grandiosa pompa de sus sierras cercanas, esta ciudad de ensueño debe ser un jardín privilegiado que atraiga en todo tiempo al forestero.

Y imitemos la fructífera y provechosa labor de otros pueblos que con menos elementos naturales superaron adorarse de emotivas bellezas (que tan sujetos y visitados los hacen) y no despreciamos los elementos naturales que aquí sobran para que nuestro pueblo se ponga al nivel de las grandes o pequeñas ciudades que atraen el turismo a sus casas.

Turistas, que dejan un chorro de oro a su paso y que prestan ambiente y carácter al sitio que visitan. Y a más, que ellos mismos se encargaron de divulgar por todos los ámbitos del mundo, la cultura de un pueblo que ayudó con su esfuerzo a la obra de Dios, que regaló sus dones tan prodigamente, sobre este rincón de Andalucía tan abandonado hasta ahora en su aspecto estético.

El viajero que al arribar a un puerto después de un largo y penoso viaje, donde su vista se acostumbra a los amplios horizontes que ofrece el grandioso infinito del mar, o el que llega en la serpiente monstruosa de acero que escalando alturas y devorando kilómetros, zigzaguea por entre verdes cañadas o secos eriales horadando montañas en busca del refugio a su alrededor de la ciudad civilizada y culta, quiere dar paz a su espíritu cansado y recreo a su vista hecha a mirar los paisajes en proporción dantesca. Y quiere más aún, quiere después de los refinamientos y caricias con que el progreso brindó jardines perfumados, flores policró mados, aires embalsamados y esos limpios paseos adornados de arbustos frondosos, que dan frescura grata y sombra de caricia, con

Si los americanos nos arruinan con el boicot a nuestra uva nosotros tenemos que preferir los automóviles europeos.

Son mejores y ofrecen más consistencia.

Nuestras uvas tienen mucha, según ellos.

Los autos americanos, tienen latas, según nosotros.

Mineros de Serón

En España apenas si saben que existe una zona donde el obrero sufre una tiranía y absurda ley de trabajo, y hasta la que aun no ha llegado la benéfica lluvia de decretos que en todas las ciudades han dignificado la vida del trabajador.

La avidez de las compañías, el hambre y la falta de trabajo unidos a la incultura de este grupo en aquella zona han realizado plenamente su obra.

Las viviendas de los trabajadores de Serón, en la sierra brava, donde tenían los lobos su guarida hace pocos años, son poco mejores que los que estos usaban.

Viven enterrados en fango y en nieve durante todo el invierno, sin higiene, sin ayuda (esto es paradoja) y sin luz.

Es el suyo un vivir de parásitos amarrados a la explotación minera de unas Compañías que se han convencido de que gozan de una absoluta impunidad.

Se trabaja en el interior de las minas a base de tareas, o de desafíos que no tiene más efectividad que el capricho de los encargados.

La faena es dura y peligrosa y raro es el día en que las camillas no transportan a varios obreros al hospital, poniendo en el poblado sucio como una cábiluna una nota de tragedia.

Esto ya no interesa a nadie ni emociona a nadie a fuerza de repetirse el espectáculo, porque confían en que ya les llegarán a ellos el momento de sentirse aplastados por un bloque de mineral o de esquistos.

Lucharon antes y tuvieron un trato mejor, pero hoy han vuelto al régimen inhumano de antes y se entregan rendidos, por

Crónicas de Sergio

Las ironías del buen Melchor

Yo siempre había sido un gran amigo del rey Melchor: del simpátissimo monarca oriental, cuya anual visita aguardaba, con la impaciencia de los muchachos buenos.

Y era aquí que de buenas a primeras hemos perdido nuestra vieja amistad rompiéndola estrepitosamente como un cacharro inútil y fastidioso.

Verás, lector, si tengo o no razón para estar en un plan furioso contra el angusto personaje, que todos los años se deja guiar por el brillo de una estrella para repartir sus bondades por el mundo.

Eso es señor que siempre al emprender su ruta peregrina por esta tierra de mis pecados, consultaba conmigo por la T. S. H. acerca del regalo que más me había de ayudar y así, un año le pedía unas zapatillas rusas, otros un chaleco de pieles, algunos, un alcalde nuevo para mi pueblo, y no por eso dejaba a su real elección con lo cual no perdía nada... ¡Pero este año!... Este año después de hacerme consumir mi mesada en radiar y en telefonar, pidiéndole como las ranas del cuento, un nuevo alcalde siquiera fuera de palo, y aunque nos sirviera de perpetuo susto, se me ha vendido el caducó Melchor, con su insulso y bobalicón bagaje de juguetes de lata y de cartón, su bistería de «chatarra» y sus mazapanes manidos que trascienden a tutillo de año nuevo.

Y el muy torpe, el viejo chocho, que ya no acierta con los juguetes más del agrado de nuestra infancia precoz, quiere salir del paso haciéndome entregar solemne, y depositó en mis viejas sandalias de «catador» de todas las rutas de media docena de bomberos de plomo, con sus cascós fulgentes, sus uniformes, severos y su cuerda y su hacha pendiente del cinturón blanco.

El regalo es como para tirárselo a la cabeza al primero que se ponga por delante, porque lo peor del caso... lo que aún no te he dicho, es que estos endiablados bomberos de plomo, hablan, «por los codos» como si tuvieran pulmones de acero.

Y mírate, señor, el estilo de la charla que se traen por la transcripción de este párrafo que brindo a tu curiosidad.

Uno de ellos me ha gritado:

«Te conozco, señor mío, te conozco y sé que eres uno de los primos, que nos habréis hecho una partida serrana sin beneficio alguno. Porque vamos a ver qué habeis adelantado con que se suprima el parque de incendios y a nosotros seis nos dejen cesantes, sin pan y sin derecho a uniforme, si al fin y al cabo habeis pagado y no habrá un dios que os devuelva el importe de las cuotas satisfechas?

Os ha pasado lo que al perro del hortelano que ni comía ni dejaba comer a nadie.

El lenguaje y la plomiza elocuencia de este juguete me convierte, me desespera y me indigna contra el torpe Melchor.

Si al menos hubiese traído la esperanza de reexpedir en gran velocidad el alcalde deseado, sería cosa de aguantar con paciencia.

Pero de todos modos yo ofrezco mi regalo al que quiera tomarlo. Mis seis magníficos bomberos de gala, parlanchines, como cotilla ametrallada y que se saben de corrido, los misterios del «chapuz» arbitrista que ha facasado.

que el hambre los acucia, y no saben si fuera de allí encontrarán el pan amargo que conquistan, jugándose la vida todos los días.

Esto es poco interesante para los demás españoles, que encontra trávan esto tan inveteros mil como cuando no sabemos por qué prodigioso nos enteramos de que en España había unas Hurdes.

sientas los teatros la noche en que se anuncia el estreno de la película en que representaba el papel principal, un renombrado artista de cine que renegó de su nacionalidad italiana en los EE. UU. «No haya paz para el renegado», decían los carteles que se fijaron en las esquinas de las calles de la capital de Italia.

El nombre de la nueva princesa del Japón

Con el ceremonial de costumbre se puso el nombre de «Shigeo Teruomiya», que significa «vivirás días de prosperidad y de satisfacciones espirituales», a la recién nacida princesa, hija del príncipe regente Hirohito.

Visitará Coolidge a Europa?

«The Observer», de Londres, augura que el presidente Coolidge visitará Europa antes de la terminación de sus actuales cuatro años de gobierno.

Las grandes injusticias con China

Los grandes poderes tienen prohibido a China que imponga en las zonas de su territorio gobernadas por y para beneficio de los extranjeros, iguales contribuciones que en el resto de la nación.

La tarifa aduanera China también está regida por los extranjeros de las grandes potencias.

Afortunadamente con la ayuda de Rusia y Japón y el vigoroso espíritu nacionalista que sembró el doctor Sun entre sus compatriotas, el pueblo chino terminará por emanciparse definitivamente del yugo extranjero.

Movimiento de los irlandeses

Los irlandeses han iniciado un nuevo movimiento de actividad en favor de la paz, el único solución política internacional posible: la república de Irlanda.

Lea V. el 'Diario'

Nuestra encuesta

Lo que ha pagado el vecindario por el anulado servicio de incendios.

Suma anterior 4.882'70.

Don Miguel Mateos (un año), 141'00; don Antonio Matos, 94'00; don Juan Martínez Parra, 24'00; uno que pagó, 20'50; don Francisco Castillo, Gázquez, 24'00; un comerciante, 100'00; don R. S., 50'00; uno del comercio, 75'00; un primo, 24'00'; un propietario, 195'52; un tabernero, 12'00; un tonto más, 136'92. Suma y sigue 5.779'62.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

Información general

MADRID

Capilla pública

Con motivo de la festividad del día se celebró en Palacio la tradicional Capilla Pública asistiendo numerosa concurrencia.

En la galería se presentó el público para presenciar el desfile de la comitiva. Entre ésta figuraba el ministro de Estado con su familia.

La comitiva se formó en las habitaciones regias, e iba precedida por la banda de música de alabarderos.

El Soberano vestía uniforme de capitán general de Cazadores, la Reina María Cristina lucía el Toisón de oro y la banda del mérito militar y la Reina Victoria lucía traje de tisú de plata y collar de perlas.

Seguían a las augustas personas el príncipe de Asturias y los infantes don Jaime, doña Fernanda con sus hijos don Luis Alfonso y don José Eugenio y el infante don Alfonso de Borbón.

A continuación seguían el Nuncio de Su Santidad, grandes de España, damas de la Corte, guardias, gentiles hombres, mayordomos aristócratas, la casa militar del Rey y la oficialidad.

En la Capilla ofició el patriarca de las Indias haciendo durante la misa la acostumbrada ofrenda de oro e incienso.

Se cantó la misa en si bemol del maestro Saco del Valle.

La comitiva regresó a las habitaciones regias en el mismo orden.

Despacho presidencial

El presidente despachó con el señor Castedo recibiendo después al señor Corral.

Para la tarde ha concedido despacho a una Comisión presidida por el conde de Figols que vienen de Mieres para tratar de asuntos relacionados con los carbones.

El próximo Consejo

Mañana a las once se celebrará en el Real Alcázar Consejo de Ministros presidido por el Soberano.

Felicitaciones

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, recibió en su despacho oficial a Comisiones del Cuerpo de la Guardia civil y de Seguridad, que fueron con objeto de felicitarle como hacen anualmente en el día de Reyes.

También recibió a otra Comisión de doctores, presidida por los señores Pinares, Casares y Gil.

Ultimamente despachó con el Director general de Seguridad.

La Corte de luto

Con motivo del fallecimiento de la reina Margarita, madre del rey de Italia, no se ha celebrado en Palacio la recepción acostumbrada en el día de Reyes.

Nota de la Presidencia

En la Presidencia fué facilitada una nota de la Presidencia, la cual dice, que varios ministros son objeto de solicitud por parte de las Uniones Patrióticas locales y provinciales, para que acepten y conserven las Presidencias efectivas.

Esto demuestra el sólido prestigio que gozan en el país.

Entiende el presidente que los ministros dado el alto puesto que desempeñan, estan obligados a mantener un carácter de absoluta imparcialidad en las funciones que le competen, lo cual les impide ligarse a ningún interés de partido que no sea el general del país.

Dice la nota, que si el Gobierno no es propiamente un gabinete de técnicos es muy parecido.

Lo mismo puede tener este Gobierno unos meses de vida, que muchos años pues todo dependerá de que gobierne bien o mal, pues el pueblo que es reflexivo y no gusta hoy de una política movida y llena de episodios, ni el Rey anhela otra

cosa que aceptar las designaciones del pueblo y designar a sus ministros, para el mejor servicio del país.

El premio Marvá

El ministro del Trabajo, señor Aunós ha confirmado que el próximo día 8 en el Instituto de Prisión se hará el homenaje al general Marvá con motivo de su 80 aniversario.

El acto consistirá en la exposición que hará Aunós de las razones del homenaje y de los fines que se persiguen con la fundación del Patronato del «Premio Marvá».

Pronunciará un discurso el presidente siendo contestado por Marvá.

Después se procederá a la lectura de la Escritura de fundación del Patronato.

Se proclamará primer tema que se premiará el día 8 de enero de 1927 y ha de versar del seguro de invalidez.

El capital social es de 125.000 pesetas y se han recaudado con la aportación voluntaria de un día de haber de todos los funcionarios del Ministerio del Trabajo y aportaciones colectivas de los centros y dependencias del mismo.

Se ha entregado a Aunós una memoria del año 1924 relativa a la situación de las Cooperativas de Funcionarios Públicos de España.

En ella se consigna que diez y nueve cooperativas cerraron sus presupuestos con importantes beneficios, resaltando la situación de las cooperativas de Almería y de Melilla que realizan beneficios de cinco y de cuarenta mil pesetas respectivamente.

Disposiciones de la Gaceta

En su último número inserta el periódico oficial los siguientes disponeciones.

Que la Corte vista de luto durante veintiún días con motivo del fallecimiento de la Reina Margarita.

También dispone que quedan disueltas las oficinas de Marruecos adheridas a la Jefatura del Gobierno, y las de la Sección Colonial del Ministerio de Estado.

Homenaje original

Un grupo bastante numeroso de escritores y amigos están organizando un banquete en honor del maestro Pepe Serrano, por haber dejado transcurrir dos años sin estrenar ninguna obra.

Un suicidio

En la calle de Trálgar se ha suicidado don Justo Ossorio Izquierdo ingiriendo una subancia tóxica.

Este señor era corredor de comercio y atravesaba una aguda crisis económica.

Parce ser que le hizo adoptar tan extrema resolución el hecho de que su hermana que es la dueña de la casa que habita había presentado contra él en el Juzgado una demanda de desahucio.

Marido criminal

En la calle de Ceres un individuo de pésimos antecedentes llamado Ignacio Rodríguez, riñó con su esposa Tomasa Sánchez que se dedicaba a la prostitución.

En diferentes ocasiones le había sacado dinero con amenazas y al negarse hoy a dársele, se abalanzó sobre ella dándole varias puñaladas.

En gravísimo estado fué conducida la víctima a la Casa de Socor o del distrito.

MARRUECOS

Cantinera fallecida

Melilla.—Del campo rebeldes se ha recibido la noticia de que ha fallecido en el cautiverio la cantinera Isabel Mateo Céspedes, que fué robada por los rebeldes que asaltaron la cantina de Dríus.

Repatriación

Melilla.—Han embarcado con rumbo a la Península, los soldados,

dos excedentes de los batallones de Albuera y Galicia.

Heridos evacuados

Han sido evacuados a los hospitales de la Península, los tenientes del Tercio de Extranjeros don José Pérez y don Alfredo Martínez, y el suboficial don Felipe Ballard.

Nueva presidenta

Melilla.—Ha sido nombrada presidenta de la Cruz Roja Española en Melilla, la señora del general Castro Girona

Detalles de una agresión

Larache.—Se conocen detalles amplios del ataque realizado por los rifeños rebeldes contra los indígenas de «Metiu», que estan sometidos al Magzen.

Los franceses que habitan al norte de la posición de Sker y Taunat, dicen que el combate se efectuó el día primero.

Los indígenas agredidos, en un principio, se batieron descorriendes por la sorpresa, pero reaccionando rápidamente, lo graron rechazar a los rebeldes auxiliados por el fuego eficaz de la artillería francesa.

Noticias de provincias

Un hombre muerto

San Fernando.—Por una discusión sin importancia, riñeron los operarios Juan Burja y Edwar do Foncurveta.

El primero agredió con una navaja a su contrario produciéndole una herida que le causó la muerte en el acto.

Del desfalco a la Central de Telégrafos

Barcelona.—El juez del distrito del Hospital que instruye el sumario del desfalco realizado en la Central de Telégrafos de esta capital, continúa hoy a pesar de la festividad del día, actuando en el asunto.

Prestaron declaración el jefe de la Central y el inspector de Telégrafos que es el encargado de realizar la revisión.

Ambos se ratificaron en sus anteriores manifestaciones, dando cuenta de las irregularidades descubiertas.

Se dice que contra el detenido Antonio Viscasillas Berrial se van acumulando más cargos, así como contra otros empleados.

Parece ser que el empleado detenido anoche llamado Iglesias que era depositario de la suma de 15.800 pesetas de cuyo descubierto fue acusado, por no haber entregado antes, ha manifestado ante el juez instructor, que no había practicado la liquidación puesto que no se la habían pedido antes pero que

ACIDO CARBONICO

REPRESENTANTE

Esteban Esteban Sánchez

GRANADA, 29

TELEFONO 298

GASOLINA

MARCA "EL CLAVILEÑO"

0'64 litro

Surtidor: PUERTAPURCHENA.

A. R. Valdespino y Hermano

Vinos y Coñac

Jerez de la Frontera

ESPECIALIDADES RECOMENDADAS

Amontillado "Inocente"

Oloroso "Solera del 42"

Coñac F. L. B.

Al acto acudió un gran número de agricultores.

Los que hicieron uso de la palabra coincidieron en que el Estado, antes de concederlos a empresas particulares de conservarlo por su cuenta favorecería así los intereses agrarios de la región.

DE FUTBOL

En Madrid

En el campo de Stadiun, se celebró el anunciado partido entre los equipos «Athletic» y «Betis Balompié», de Sevilla, ganando este último.

En el encuentro verificado entre el «Racing» y el «Madrid», resultaron empatados a tres.

En Barcelona

Con un gran lleno se verificó el partido entre los equipos «P. A. y «Barcelona F. C.», resultando éste último vencedor.

En Bilbao

Jugaron los equipos «Calte» y «Athletic».

El primero hizo tres goles por uno.

EXTRANJERO

Funerales en Roma

Italia.—Los funerales y el entierro de la Reina Margarita se celebrarán el día 11 del mes corriente.

La augusta difunta será enterrada en el panteón de la real familia.

Ha sido decretado el luto en la corte que durará 180 días.

Nuevo Consejo superior de Guerra

Han sido nombrados miembros del Consejo Superior de Guerra para 1926 los generales Joffre, Foch, Petain, Lyautey, Franquet, Berthelot y Novet.

El general Petain ejercerá las funciones de vicepresidente de dicho Consejo.

Comentarios del "Times"

Londres.—«The Times» comenta las declaraciones hechas por el señor Briand en la Cámara de los diputados, acerca de Marruecos.

Cree el «Times» que cuando las tribus dejen de sentirse amenazadas por el cebecilla rifeño se someterán libremente.

A Abd-el-Krim le faltan armas y municiones.

La situación de las dos naciones aliadas, que era buena en octubre, es cada día mejor.

El festival en el Casino

Organizado por la Directiva del Casino, se celebró de cinco a ocho el baile de sociedad, el cual presentó un brillante aspecto.

Un notable sexteto interpretó las músicas de moda, reinando desde el primer momento una gran animación.

La iluminación, espléndida como siempre, hacia resaltar la espléndida belleza de las distinguidas señoritas que pusieron con su presencia una nota de suprema belleza.

En resumen, una fiesta simpática y animada en honor a los Reyes orientales.

DR. JOSÉ ESTEBAN NAVARRO

Especialista en enfermedades de la Nariz, garganta y oídos

Conde Ofalia 22 pala. Izquierda

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Dr. Antonio Fornies Ulibarri

Enfermedades de los ojos.

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 6.

Hoy se puede tener automóvil sin más gasto de entretenimiento que cincuenta pesetas mensuales.

Comprar un Citroën que es el mejor y económico sin competencia.

Francisco Pérez López

Practicante por oposición, de la Beneficencia Provincial. Cruces, 17.—Almería

